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Prezentacija, dijeljenje ideja, istraživanje, planiranje

Zagrijavanje – Brainstorming (15 minuta)

Podijelite sudionike u grupe od 3 do 5 osoba.

Pitajte ih "Što za vas znači konkretna lokalna akcija za klimatske promjene i zaštitu

okoliša?"

Neka svoje ideje zapišu, stave na flipchart i predstave svoje zaključke ostalim sudionicima.

Nakon svih prezentacija, spojite sve rezultate na jedan zajednički papir, kako biste

prikazali povezane ideje i ključne teme.

Lokalne aktivnosti za mlade

Opis aktivnosti

Razumijevanje dobrobiti praktičnih akcija

Razumijevanje utjecaja lokalnih zelenih akcija

Identificiranje akcija kojima bi se mladi željeli pridružiti

Planiranje konkretnih akcija za mlade

Suradnja s lokalnim akterima i dionicima

Pedagoški ciljevi

Teme: Sudjelovanje mladih, lokalne aktivnosti, volontiranje

Godine:

16+

Max. 20

sudionika

120 minuta

Stolovi

Flipchart ploča

Prezentacija o lokalnim zelenim aktivnostima za mlade

Potrebni

materijali

Savjet: U ovoj fazi budite podrška u dijalogu, ali ne ulazite u detalje.

Obrazovne

metode

Predstavljanje lokalnih praktičnih aktivnosti  (15 minuta)

U drugom koraku predstavite konkretne praktične aktivnosti koje se odvijaju u vašoj

okolini, a u kojima mladi mogu lako sudjelovati ili ih sami provesti. Razmislite o aktivnostima

koje organiziraju lokalne nevladine organizacije (NGO-i) i udruge, klubovi mladih, ili o

općenitijim inicijativama poput plogginga, repair café-a, upcyclinga i građanskih inicijativa

mladih usmjerenih na zaštitu okoliša.
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Ljepljivi papirići 

Računala
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Savjet: Možete dodati nekoliko definicija zanimljivih aktivnosti koje možda ne

možete implementirati u vašem lokalnom području, ali koje bi mogle biti

inspirativne za mlade ljude.

Savjet: Ova posljednja aktivnost može biti i dvosatna radionica, ili početak neke

druge aktivnosti.

Analiziranje prilika u grupama (15 minuta)

Nakon sesije pitanja i odgovora, zamolite sve sudionike da odaberu vrstu akcija koja ih

najviše zanima. Podijelite ih u grupe od 3 do 5 osoba (nije nužno iste grupe), i zamolite ih

da identificiraju, za jednu vrstu aktivnosti: koji utjecaj misle da ona ima, kako mladi ljudi

mogu doprinijeti i koje postoje aktivnosti. Ovo će im pomoći da prepoznaju postojeće

inicijative kojima se mogu pridružiti. 

Rad u grupama na izradi akcijskog plana (45 minuta)

Zamolite svaku grupu da predloži praktičnu aktivnost koju bi mogli sami pokrenuti.

Uvedite ovaj akcijski plan iz Erasmus+ projekta EUtopia kako biste im pomogli definirati

opseg njihove akcije i učiniti je inovativnom u odnosu na ono što već postoji. 

Prezentacija i  povratna informacija (30 minuta)

Za preostalo vrijeme, neka svaka grupa predstavi svoj rad. Zatim, ili: organizirajte sesiju

povratnih informacija za cijelu grupu, ili organizirajte vježbu u formatu "world cafe" gdje

sudionici dodaju svoje komentare i doprinose radu drugih grupa.
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Napomena: Ovaj prijedlog je za kraću aktivnost. Kako biste je pretvorili u dulju

aktivnost, mogli biste proširiti vrijeme za prezentaciju i dublje obraditi radionicu u

drugom koraku, ili možete omogućiti sudionicima da suoče svoje ideje s lokalnim

akterima i dionicima.

https://eutopia-project.eu/action-evaluation-plans/
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Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni stavovi i mišljenja su stavovi i

mišljenja autora i ne moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima Europske

unije ili Europske izvršne agencije za obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni

Europska unija ni EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.

EU Akademija za klimatske akcije

Ovo je online centar znanja EU o klimatskim promjenama i načinima kako poduzeti akciju,

stvoren u okviru Europskog klimatskog pakta. Nudi, na primjer, webinare i obuke o tome

kako poduzeti akciju, pokrivajući teme poput poticanja promjena u ponašanju i

savladavanja komunikacije. Također dijeli inspirativne priče i načine kako se uključiti.

Ovo bi mogao biti koristan resurs kako za vaše aktivnosti kao edukatora, tako i za mlade

ljude s kojima radite!

Dodatne informacije

Europski portal za mlade

Ovo je referentni portal europskih politika, mehanizama i prilika, koji se izravno obraća

mladima. Ovo može biti dobra osnova za proširenje lokalnih aktivnosti vaših sudionika na

europsku razinu: bilo putovanjem, bilo domaćinstvom drugih mladih Europljana, na

primjer, putem razmjene mladih.
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Lokalna skupina za klimatske akcije

Ova stranica nudi metodu za stvaranje lokalne akcijske skupine od 5-15 ljudi, s

konkretnim koracima od zamišljanja, planiranja, implementacije do komuniciranja o tome.

Pristupačna je i sveobuhvatna, s jednostavnim korak-po-korak pristupom. Može biti

korisna bilo u 4. koraku ove aktivnosti, ili kao resurs za dodatnu aktivnost za planiranje

akcija koje su sudionici zamislili.

http://www.ecoquestproject.eu/
http://www.ecoquestproject.eu/
https://climate-pact.europa.eu/eu-climate-action-academy_en
https://youth.europa.eu/home_hr
https://climate-pact.europa.eu/get-involved/host-group-activity/quick-start-tools-citizen-engagement/local-climate-action-group_en

